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Referat af Grupperådsmøde * Palnatoke gruppe * DDS 

19. Februar  2025 kl. 17.30-19.30 

Pkt. 1: Valg af Dirigent og referent 

Mødet indledtes med at Formand for Palnatoke Lars Olsen sagde velkommen til de ca. 35 

fremmødte forældre, spejdere fra troppen, ledere og bestyrelsesmedlemmer.  

Jørn Wild, vælges som dirigent. 

Birgitte Hoff vælges som referent. 

Jørn starter mødet. Indkaldelse til mødet er udsendt 29. Januar 2025, og overholder dermed de 

gældende regler for indkaldelsesfrist. Beretning, Udviklingsplan samt Årsrapport (Regnskab 2024) er 

udsendt 11. Februar 2025. Grupperådsmøde er gyldigt. 

PKT 2. Gruppens beretning 

Lars Jørgensen, Gruppeleder i Palnatoke aflagde beretning og berettede on aktiviteter og status i 

Palnatoke gruppe i det forløbende år. Fællesskab har været en prioriteret rød tråd i et år hvor der er  

afholdt 75 års jubilæum, og har været mange aktiviteter for hele gruppen.  

Se endvidere den skriftlige version af Formandens beretning, der blev omdelt på mødet/udsendt på 

mail 11. februar.  

Beretning for 

Palnatoke 2024.pdf
 

Her gennemgås de primære aktiviteter i Bestyrelsen i det seneste år herunder økonomi, vedligehold 

og drift af gruppens hytter(Svellehytten og Bøgevang), lodseddelsalg, Spilopmagerne og anden 

understøttelse af gruppens spejderledere.  

Tak til alle forældre og andre frivillige der har sikret gode spejder-aktiviteter, støttet  til 

gennemførelse af møder og weekendture, gruppen webmaster, medlemsservicesupport, 

lodseddelsalg, aktiviteter med Spillop og vedligehold af vores hytter i det forløbne år. Det er en stor 

støtte. 

TAK til alle ledere der står for at udfordre spejderne i vores ture og ugentlige spejder aktiviteter. 

3. Regnskab for 2024 ved Kasserere  

Ditte der er kasserer i Palnatoke fremlagde regnskabet for 2024 ,  se også den udsendte Årsrapport. 

Årsrapport 

Palnatoke  2024.pdf
 

Driften af gruppen i 2024 har været god, dog har vi planlagt/budgetlagt med ekstraordinære udgifter 

og resultatet er et underskud der svarer til budget. Der er også kommet flere gaver fra jubilæet + 
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SparNords Fond. De planlægte ekstraordinære omkostning er til bl.a. Jubilæumsaktiviteter, indkøb af 

gruppe t-hirts/ Jubilæums t-shirts mm. Det er konstateret at udgifter til mad i forbindelse med 

aktiviteter(ugentlige møder,ture og lejre) er steget i pris.  

Året endte med et resultat på -131 750 kr. 

 Regnskabet er godkendt  

4.  Orientering 

a) Indlæg ved spejdere  

Regitze, Lærke og Astrid, der alle 3 er Patruljeledere i Troppen, berettede om nogle af de 

spejderaktiviteter der har været afholdt i 2024: Gruppens jubilæumsfejring 25 Maj 2024 og 

Sommerlejren til Gillastugan i starten af sommerferien.  

b) Bøgevang  

Jørn Wildt berettede om vores turhytte i Vassingerød, som han er forretningsfører for.  Bøgevang 

hytten er ejet af 1. Lillerød, DDS gruppe med drenge og Palnatoke. Hytten er primært anvendt af 

vores egne spejdere, samt åben for udlejning. Her er primære lejere en forening af hjemmepassere 

og en skole(Zahle) der bruger Bøgevang i dagtimerne. 

Sovehytten er nedrevet i 2024. Palnatoke Gruppe har parallelt med 1. Lillerød givet et drifttilskud på 

55 ooo kr der er anvendt til selve nedrivning.  Læs om hytten på boegevanghytten.dk. Herunder leje 

hvis det har interesse at låne hytte, grund eller shelter.  

Jørn inviterer til arbejdsdag senere på foråret for alle der har lyst til at give en hånd med vedligehold 

og oprydning på grunden.  

c. Spildlopmagerne (tilføjet til dagsordenen) 

Maria der er startet op som gruppens Spildlop koordinator i Maj 2024. berettede om aktiviteterne. 

Spildop er hver år med til at sikre en indtægt på ca. 100 000 kr. i til Palnatoke gruppe.  

Der har været god opbakning fra forældre til spillop-aktiviteterne i gruppen. TAK 

Der kommer en mail fra Maria snarest/i løbet af en uge. Der der fortsat er brug for at få fordelt 

vagter og opgaver i 2025.  

5.Behandling af evt. indkomne forslag (skal være Formanden i hænde senest den 5. 

februar)  

Ingen indkomne forslag at behandle.  

6. Væsentlige beslutninger on gruppen: 

a. Udviklingsplanen (ved Gruppelederen)  

Udviklingsplanen er udsendt og blev gennemgået af Lars Jørgensen.  

Palnatoke 

Udviklingplan 2025-2029.pdf
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I 2025 – er der fokus å flere voksne, hjælp i gruppen, bruge og inddrage forældre i større 

udstrækning.  

Udviklingsplanen er godkendt 

b. Budget for 2025/2026, herunder at Gruppens opsparing må placeres i værdipapirer som 

fx obligationer og aktier, der af bestyrelsen anses for pålidelige (ved Kassereren)  

Ditte gennemgik forslag til budget. Der budgetteres med underskud på i alt 54 250 kr. Den 

almindelige drift hviler i sig selv, men budgetlægning af underskud kan henføres i 

teknik/udsving i  kommunetilskud og ekstraordinære omkostninger v Svellehytten.  

Budgettet er godkendt.  

Gruppen ønsker at kunne placere en del af vores finansielle aktiver i obligationer og aktier. 

Dog underhensyn til at der er fokus på at der på kort sigt altid skal være penge til rådighed 

for drift.  

Grupperådsmødet har vedtaget at Palnatokes opsparing må placeres i værdipapirer som fx 

obligationer og aktier, der af bestyrelsen anses for pålidelige 

c. Fastlæggelse af kontingent for 2025 (ved Kassereren) 

Bestyrelsen foreslår at kontingent fastlægges til 600kr/halvår.  

Det besluttet af Grupperådsmødet.  

7. Valg til bestyrelsen 

a. På valg til bestyrelsen:  

i. Kasserer, Ditte (ønsker ikke genvalg) 

Julie Nybo Bredenfeldt (Mor til Fenja i troppen Trop) har meldt sig. Julie er valgt og ønskes 

velkommen.  

Stor tak til Ditte der gennem de sidste år har styret ind og udbetalinger og været en god 

kasserer for gruppen. Lars Olsen overrakte Ditte en gave, som tak for indsatsen fra hele 

gruppen.  

ii. Jørn (modtager genvalg) – Jørn er valgt.  

iii. Valg af øvrige til bestyrelsen (ledere/forældre) 

Marianne Dansbo vælges som leder til bestyrelsen. 

Gruppeledelsen ønsker en ”hytteansvarlig”, der kan hjælpe med småreperationer på 

Svellehytten, henvendelser til håndvækere og som holder øje med vedligeholdelses behov. 

Ingen valgt men hermed en opfordring til en eller felere om der der er nogle der efriske på 

at tage opgaven som Hytte-ansvarlig for Svellehytten.  

b. Valg af ung til bestyrelsen 

Vi har Clara, Dicte og Gry i bestyrelsen- de forsætter alle3 (Ikke på valg i år) 
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c. Evt. suppleanter til bestyrelsen 

Ingen valgt 

d. Valg af revisor 

Tak til fores nuværende Revisor Per Riis der stopper efter en årrække på posten  

Jakob Kragelund (far til Gubi /Micro) er valgt som gruppens nye Revisor. Velkommen Jacob.  

Ditte(Tidl. Kasserer) sender Jacob materiale der tidligere er brugt til Revisors arbejde. 

e. Valg af 2 medlemmer til Korpsrådsmøde 2025 

Grupperådsmødet vælger at Gry og Clara(ledere i Klanen) som  deltager på korpsrådsmødet 

med stemmeret. 

f. Valg af 5 medlemmer til Ravnsholt Divisionens Divisionsrådsmøde (21. maj 2025) 

Grupperådsmødet vælger leder i gruppen: Marianne,  Marianne, Hanne, Signe og Mia. 

8. Orientering fra Ravnholt Divisionen  v. Lars  

Lars Jørgensen gav en kort orientering on Divisionens aktiviteter. Intet til referat.   

9. Eventuelt  

Intet til referat 

 

Formand Lars Olsen afsluttede mødet: Tak til alle fremmødte  

## 

 

 

 

Referat er godkendt af: 

 

Formand Lars Olsen  Dirigent Jørn Wildt  

   

 

Dato og underskrift  Dato og underskrift 

 

 

 


